

“聚焦石景山 展现西部美”

# 首届石景山微博摄影大赛举办

本报讯(记者岳星 通讯员刘晓红)由石景山区西部建设办公室和《石景山报》编辑部联合主办的首届“聚焦石景山,展现西部美”石景山微博摄影大赛即日起全面展开。此次比赛首次以微博的形式举行,旨在让更多的石景山人乃至北京市民了解石景山,关注石景山西部建设,更好地宣传推介石景山西部地区建设与发展取得的丰硕成果,全方位、多层面地展现石景山西部发展。比赛截稿日期为10月30日下午5:00。

主办方负责人介绍,近年来,石景山西部地区开发建设立足高

起点规划、高标准建设、高水平管理,特别是自2009年12月全面启动拆迁以来,五里坨建设区建设步伐明显加快,城市功能日趋完善。希望广大摄影爱好者和市民拿起手中的摄影器材,聚焦石景山西部,生动反映石景山西部地区美丽的自然风光、人文景观、生态环境、城市建设和城市文化魅力等,展现居民文化生活的精神风貌,表现和谐社会、人文环境和城市发展与变迁。

参赛作品无拍摄时间限制、无季节限制,一次拍摄或多年连续拍摄均可,作品要求主题鲜明、题材新颖,具有思想性和较

强的艺术感染力。参赛作品形式、风格不限,彩色、黑白均可,单幅、组照不限,电子版,文件格式jpg,文件大小大于2兆,像素高于500万像素(手机、相机均可)。每幅作品需填写作品标题、拍摄地点、文字说明、被拍摄物名称。参赛作品可使用软件在不改变作品原貌的情况下做必要的后期处理,不得做合成、添加、删除、大幅度改变色彩等技术处理,不得以添加边框、背景等形式对电子图像进行变相装裱。为保证记录的真实性,凡合成照、拼贴照、特技照不予参评。参赛者须在新浪微博上发

内容:#聚焦石景山,展现西部美#+原创参赛照片+照片主题+@北京市石景山。

此次比赛近百幅获奖作品将得到丰厚的奖品,比赛详细内容请随时关注石景山区政务微博——“北京市石景山”,以及石景山网,网址:<http://www.sjs.gov.cn/web/index.shtml>

比赛结束后,将通过石景山网、《石景山报》、石景山区政务微博—北京市石景山,公布获奖结果并短信通知获奖者,来稿作品推荐在《石景山报》刊发,获奖作品择优在《美丽石景山》等相关画册刊登。

## 司法大讲堂 支招儿百姓权益保护

本报讯(记者徐巍 通讯员朱颖)4月12日上午,在八角北里社区,一场以“幸福北京”为主题的法制讲座正在如火如荼地进行。据了解,这是今年司法行政开放日新推出的活动——“石景山司法大讲堂”。

活动现场,专业律师和司法工作者分别就防范集资诈骗、处理家庭矛盾和老年人财产继承与权益保护等问题进行了深入浅出的讲解,通过生动鲜活的典型案例,对法律知识和维权知识进行了剖析。

区司法局负责人告诉记者,“司法大讲堂”是今年北京市司法局新推出的服务群众法律需求的长效机制和特色品牌项目,大讲堂以“幸福北京”、“法治北京”、“和谐北京”、“美丽北京”为主题,将在今年开展多场贴近居民需求、关注百姓权益、推动法治建设、促进社会和谐的特色法制讲座和法制宣传活动。

记者了解到,目前,律师“一对一”服务已全面覆盖到各个社区,居民在家门口就能拥有免费的法律顾问。

### 简讯

●近日,新古城邮局组织全体党员来到抗日战争纪念馆,参观了《光辉典范》——抗日战争时期中国共产党党风廉政建设大型图片展。一幅幅生动的画面,深刻而丰富地展现了抗战时期中国共产党人建设廉洁政府的光辉历程。

参观后,党员干部们表示,要努力学习革命前辈优良作风,紧密围绕企业中心工作,以实际行动践行“十八大”精神,做一名优秀的共产党员。

黄婧 李叶红

## 社保所请“专家”讲解就业新政策

本报讯“如何理解最新的促进就业政策?”“新颁布的《就业政策和失业保险补贴管理办法》较之前的政策有什么不同?”近日,老山街道邀请了区人力资源市场的工作人员与老山辖区的100余名失业困难人员进行了面对面的培训学习,针对最新的促进就业政策进行宣讲学习。

据了解,老山街道是本区第一时间进行新政策宣传的单位,此次培训以《促进就业和失业保险补贴》政策为基础,对实现就业的4种途径进行了仔细分析讲解,失业人员学习掌握了“在单位工作”、“自主创业”、“弹性就业”、“政

策就业”的就业形式。同时,重点为失业人员讲解了“政策就业”的新政策。培训采取理论联系实际的讲解,使听课的学员能够踊跃发言,积极与讲解老师讨论交流,让到场的学员们收获较大。

社区的失业人员告诉笔者:“社区大部分失业人员平时了解促进就业政策不够深刻,对于促进就业政策如何运用不够灵活,这次培训学习非常及时,有利于我们失业人员熟悉掌握促进就业政策法规,实现个人就业。”老山街道还向失业人员发放《再就业政策》宣传册和《北京市人才市场报》各100余份。范利敏

## 加大催缴力度 确保社会保险欠费足额到位

本报讯 笔者从区社保中心了解到,截至3月底,石景山区共发放社会保险欠费催缴通知书299封,电话催缴12户。经过积极催缴,已有217家单位还款到账,累计清还欠费金额144.7047万元,其中养老保险108.06万元,失业保险4.25万元,工伤保险2.34万元,生育保险3.73万元,医疗保险26.32万元,对于未及时偿还欠费的企业,将继续加大追缴工作力度。

针对企业存在的困难和疑问,

区社保中心开通绿色通道,简化办事程序,切实为参保企业和职工提供方便。与此同时,通过网络、电视、报刊等新闻媒体及专栏等多种形式,广泛宣传社会保险政策法规,强化参保企业如期缴纳社会保险费意识,增强参保人的维权意识。另外,对辖区内所有欠费单位实施“拉网式”、“清单式”排查,分类分级采取短信提示、催缴通知书、电话沟通等方式,责令限期缴费进行整改。

李蕊

本栏目由区人力 社保局协办

## 调解三部曲为父子搭建心灵桥梁

历时两年多,十万平的社区调解委员们用热心、爱心和恒心为少年秦某和他的家庭之间搭建起一座心灵沟通的桥梁,谱写了一首和谐“三部曲”。事情还要追溯到两年前,秦某因谩骂继母与父亲发生纠纷,被愤怒冲昏头脑的父子俩拳脚相加,事后秦某甚至要起诉父亲虐待,向来疼爱孩子的秦父虽然伤心但面对叛逆的秦某却无能为力。得到消息的社区调解员们决定为双方调解,挽回父子间的亲情。

### 热心

要说服秦某放弃起诉,最好是通过他平日最信任的爷爷奶奶,但是爷爷奶奶溺爱秦某在小区是出了名的,往日秦某做错事他们肯定不分青红皂白替他说话。但调解员还是决定试一试,于是他们亲自来到秦某家中,对两位老人晓之以理,告诉他们如果秦某起诉,对父子俩之间的关系会造成不可弥补的裂痕。在调解员的劝说下秦某的爷爷奶奶认识到自己的问题,同意和调解员一起劝说秦某,最终让他放弃了起诉父亲的念头。

### 恒心

虽然秦某放弃起诉,但是与父母之间的关系仍然令人担忧,问题的症结就是秦某的继母王某,虽然十多年来王某视秦某为己

出,但叛逆的秦某始终无法接受她。怎样才能帮助秦某解开心结,成了一大难题。但调解员们相信只要让秦某了解继母对他付出的一切,让他怀有一颗感恩的心去看待世界,问题早晚会得到解决。于是,他们做起了社区“教师”,经常到秦某家中做家访,教授秦某做人的道理,为他讲述小时候王某是如何照顾他。调解员们还组织秦某参加社会公益活动,让他体会父母工作的辛苦。

### 爱心

通过长时间与秦某的接触调解员们还发现他是个自尊心很强的孩子,但是学习成绩差让他觉得抬不起头,是他性格内向、暴躁的主要原因之一。秦某家面积小,学习环境差,于是调解员们商量后决定在社区活动站为秦某腾出一张学习桌,让秦某到社区写作业,工作之余社区的大学生工作者还会帮助他辅导功课,日复一日,秦某的学习习惯越来越好,成绩也显著提高。转眼2年时间过去了,秦某在大家的帮助下性格慢慢变得开朗、越来越喜欢与人交流,即使面对父亲和继母也会有说有笑,一家人的关系越来越和谐。看到他们一家关系转变得如此之大,调解员们终于松了一口气,秦某的父亲也激动不已,高兴地对调解员们说:“感谢你们!是你们的努力和帮助才让我的孩子找到回家的路。”

林兰

## 攻克耳聋耳鸣的重大难题



### 耳聋耳鸣的严重危害

随着生活水平的提高,人口老年化和环境噪声污染的逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐步增加。已经成为严重影响人们健康的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐地变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋,越早治疗,越快得到康复。

**中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破**  
为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜力研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸取古今中医药之精华,结合国际医学前沿新成果高科技

生物基因“听神经生长修复因子”,成功地研创出“舒经复聪疗法”系列方剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

### 患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳鸣耳聋十几年,听力基本丧失,耳鸣响得无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,过上了正常人的生活,老人感激地说:“还是长庚医院的耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重返有声世界”。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751  
地址:地铁1号线古城站c口往前50米